



Отложенное почти на месяц судебное заседание по иску экс-главы РЭК Омской области Константина Марченко к Минфину за «необоснованное привлечение к уголовной ответственности» не состоялось...

По словам судьи Марата Сафаралеева, рассматривающего иск бывшего чиновника к государству на 2 млн рублей, об отсутствии истца ему сообщил незадолго до заседания адвокат господина Марченко.

- Звонил представитель, сказал, что не придем. Причину не объяснил, - так проинформировал собравшихся в полном составе участников процесса председательствующий.

Последовало два предложения: или оставить иск без рассмотрения или отложиться, чтобы выяснить позицию истца и причины его неявки в суд. Представитель Министерства финансов предпочла второй вариант. Судья по всему не из-за правовой позиции, а потому что прежний работник, представляющий интересы ведомства в данном судебном процессе, не смогла на него прибыть лично по уважительной причине:

- Лучше отложиться, чтобы пришел тот, кто в курсе данного дела, - сообщила свое решение судье юрист Минфина.

Впрочем, судья Сафаралеев лишь частично исполнил пожелания Ответчика, слушание дела отложено, но всего на три дня - до 2-го октября.

Экс-глава РЭК Марченко опять «прокатил» СКР и Прокуратуру?!

Автор: Administrator
02.10.2015 09:52



~~Ссылка на фото: [http://www.kommersant.ru/doc/2304671](#)~~